4. cvicéeni

Rozhodnéte, zda se jedna o dvé rtizné formulace téhoz vyroku:

a) Jestli bude zitra hezky, pojedeme na vylet. ~ Jestli zitra nebude hezky, nepo-
jedeme na vylet.

b) Jestli to zafidil Kamil, tak nepiijdu. Z Jestli prijdu, tak to Kamil nezaridil.

¢) Kdyz nebudu nemocny, pojedeme do Prahy. Z Kdyz budu zdravy, pojedeme do
Prahy.

d) Kdyz zavolas véas, pujdeme spolu. ~ Kdyz zavolas pozdé, pijdu sam.

e) Jestlize pada snih, pojedeme na sanich. ~ Kdyz nepojedeme na sanich, tak
nepada snih.

Vyberte, kterd z moznosti A C B, B C A, A = B plati:
a) A=1{2,5,8,11}, B={3n—4; ncelé, 2 < n < 5}.
) A = {prvni tii trojuhelnikova ¢isla}, B = {5,3,8,1,6}.
) A={n3; ncelé, 1 <n <4}, B= {prvni t¥i krychlova &isla}.
) A={3n—2; ncelé, 1 <n<6}, B={6n+1; ncelé, 0 <n < 2}.
e) A={bn—3; ncelé, 1 <n<4}, B={2,7,12,16}.
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Necht A =1{1,2,3,4,5,7}, B=1{1,3,4,6,9}, C = {1,4,5,6,8}. Zakreslete si situaci

pomoci Vennovych diagramii a urcete vyctem prvkd mnoziny
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Pomoci symbola A, B, C, U, —, N zapiste vysrafované mnoziny. Obrazky mnozin
najdete ve zvlastnim souboru.

Vysledky: a) Ne. b) Ano. ¢) Ano. d) Ne. e) Ano. @ a) A= B;b) AC B;
c) B C A; d) B C A; e) zddna z uvedenych moznosti; a) {1,2,3,4,5 6,7,9};
b) {1,4,5}; ¢) {1,4}; d) {3,9}; e) {6,8}; f) {1,3,4,5,6,8,9}; g) {2,7}; h) {8}
i) {5,6,8): j) {1,2,4,5,6,7,8}; k) {3}: [4]a) ANB; b) B; ¢) AUB; d) A — B;
e) B—C;f) AnC;g) A—B;h) BUC;1i) (BUC)—A;j) BU(C—A);k) ANBNC;
1) A-B-C = A—(BUC); m) CN(AUB); n) (ANC)—B; 0) C—(ANBNC) = C—(ANB);
p)(A-B-C)u(B-C—-A)U(C—-A-B).



